



# 店面门口私设路障占用公共空间

## 市综合行政执法局:两次劝导后不整改将处罚

记者 程明星

近日,有市民向8890平台来电反映,南苑路上有一家服装店,用自行车、电瓶车把店门口前的空地围起来,不让司机在门口停车,希望相关部门处理。

7日下午,记者在南苑路找到了这家服装店。记者在现场看到,这家店共有四间店面,门前横向停放着两辆电瓶车和一辆自行车。这样一来,一些开车到附近的司机就无法将车子停在此处。记者也看到,别的店铺门口都允许汽车停放。

为什么这家店铺会这么做呢?店铺老板又都是如何看待门前停车情况的?对此,记者询问了一家服装店的营业员,询问了他们的观点。

只要车子不是堵住大门口,或者不要停一整天,我们不会去制止的。毕竟现在停车确实很难。营业员张女士告诉记者,附近店铺的人都清楚南苑路停车难的情况,如果是临时停车,他们一般不会出面制止。

谈及店家的做法,一旁的胡女士给出了自己的看法。她说,有些车主不仅堵住了店门口,而且一停就是一整天,也没留联系方式,对店里的生意影响很大,这也是店家设置路障的一个重要原因。

随后,记者来到了市综合行政执法局,采访了该局江南中队区队长胡文斌。他说,根据市民所反映的情况,江南中队执法人员第一时间便前



店铺门前摆放电动车当作路障

往现场勘查。经查,该店铺存在乱摆放自行车等路障物的现象,执法人员现场对该路段内的各类占道物品依法依规进行了清理,并责令相关商家后续规范经营。

据悉,根据《浙江省城市道路管理办法》第二十七条规定,城市道路范围内禁止设置路障、修筑出入口等。《浙江省城市道路管理办法》第三十六条规定,违反本办法第二十七条的,市政工程主管部门和市综合行政执法部门有权责令停止违法行为,限期改正,并可处500元以上20000元以下的罚款。

市综合行政执法局提醒商户,

鉴于目前南苑路周边停车泊位较少,车位紧张,建议市民就近选择周边停车场停放,或者利用公共交通出行。目前,市综合行政执法局正全面推行三色单三步工作法。第一步,以发放粉色温馨提示单为主;第二步,将发放蓝色提醒单,责令限期整改;第三步,对拒不改正或故意违反的,当场发放白色行政处罚决定书,将严管重罚,希望商家们能引起重视。

此外,如果市民发现有类似违规行为,可直接拨打88900000便民服务热线反映,执法人员将第一时间前往现场处置。



你说我办

## 凌晨飙车噪声扰民 进行严厉查处

市民来电反映:巴黎商街附近,凌晨经常有飙车现象,发出的噪声严重扰民,希望相关部门严厉查处。

市公安局:来电反映的问题已获悉。我局交警大队一直严厉查处改装车、飙车等妨碍社会管理、影响交通安全的行为,10月30日在溪心路已查获一辆改装车。市民发现该类违法行为后可及时报警,便于查处。

## 交通信号灯损坏 已恢复正常

市民来电反映:城西新区蓝天路与溪心路交叉路口的红绿灯坏了,上下班时间该路段十分拥堵,希望相关部门尽快修复。

市公安局:经了解,该处信号灯确实已损坏。我局交警大队工作人员在早、晚高峰期派警力疏导交通的同时,抓紧修复信号灯设备故障。11月4日,该路口信号灯恢复正常。

## 大货车超载行驶 加大治超查处力度

市民来电反映:330国道上经常行驶着很多超载大货车,希望相关部门加强管理。

市交通运输局:自10月16日起,路政部门联合交警部门在330国道治超站实施24小时固定卡点执勤。同时,执法人员不定时开展流动巡查执法。截至10月31日,共查获违法超限超载车辆112辆。今年以来,已通过治超非现场执法系统查处违法超限超载车辆309辆。下一步,我局公路段将积极配合交警部门开展治超行动,进一步加大治超查处力度。

## 工厂通宵作业扰民 晚上十点停工

市民来电反映:华夏路93号二楼园林工具厂一直通宵作业,噪声扰民严重。市民希望该厂晚上十点后停工,不要影响周边居民正常休息。

经济开发区管委会:接到市民的反映后,开发区工作人员立即与该厂负责人联系。对方同意在晚上十点后停工,不影响周边居民休息。

记者 吴航鑫 整理

# 深夜打球声音响,住户很受伤

## 经济开发区管委会:已调整篮球场照明时间,晚上10点熄灯

记者 吕晓婷

近日,市民陈女士向8890平台反映,城东小学里面有一个对外免费开放的篮球场,每天都有一些人打球,一直到凌晨。陈女士搬到此处已有大半年,这期间深受噪声困扰,正常作息都得不到保证,希望相关部门加强管理,合理规划这块篮球场地的使用时间。

7日,记者了解到,陈女士家住金山公寓5楼,紧挨着这个篮球场。据她反映,只要天气好,每天都会有一些年轻人在过来打篮球。正常时间段里,住户们对此都没意见,对运动产生的噪声也能接受。但是有些人实在太过分了,大喊大叫声音特别响,晚上也是如此。陈女士说,从今年夏天开始,有些人直到晚上12点还在打球,篮球击打在地面和篮筐上的砰砰声,可以清楚地传到居民楼内,即使关了窗也无济于事。更让人气愤的是,早上5点多,打球的人又出现了,附近楼里的住户根本没法好好休息。

我家有小孩,每天晚上8点左右必须睡觉,前两天楼下打球的一直打到晚上11点多,打球声把孩子吵醒好几次。我也出面劝阻过,但是他们根本不听。陈女士说,篮球场本来就是供大家健身娱乐的,现在变成扰民的场所,需要相关部门出面协调。

7日下午,记者来到该小区发现,



与居民楼相距很近的篮球场

陈女士家与城东小学之间有一块开放式的标准塑胶篮球场,前后距离不足10米。篮球场东边装着一盏照明灯,便于夜间运动。由于当天天气不好,球场上除了学生们正在进行课外活动,并没有看见打篮球的人。在附近开店的店主告诉记者,篮球场平时供城东小学使用,课外时间是开放的,附近的居民也可以使用。

针对以上情况,记者向经济开发区管委会作了了解。经了解,该篮球场并非城东小学管辖,而是属于经济

开发区管委会的管辖地。

工作人员表示,接到市民的反映后,他们已经安排工作人员实地了解情况。他们决定调整球场的照明时间,一到晚上10点,照明灯将自动熄灭。目前,照明灯的调试工作已经完成。工作人员呼吁,前来运动的市民应该要遵守篮球场的开放时间规定,自觉维护场地秩序,爱护公共设施,尽量降低运动对周边住户的影响,尊重设篮球场让大家锻炼身体良好初衷。